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* e salade de fruits
pour les petits @g 1

_Comprendre )

Lis le probléme.

k
Les éléves de la classe de madame Josiane veulent préparer une salade de fruits pour
les éléves du préscolaire. Madame Josiane a divisé sa classe en 6 équipes. Pour préparer

sa salade de fruits, chague équipe recevra 56 fruits en tout. Voici la composition de fa salade
de fruits:

. % des fruits sont des fraises
. % des fruits sont des bleuets
* 2 des fruits sont des oranges

¢ |e reste des fruits est constitué d'ananas

( Madame Josiane va acheter 150 fraises, 75 bleuets
et 40 ananas.|Elle croit que ce sera suffisant pour préparer la salade

e fruits. [EIFaiSeRp Explique ta réponse.

a) Surligne la question.

b) Ecris ce que fu cherches.
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) Surligne les informations importantes.
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_Résoudre la situation d'applicatiorg

EE.1.02 (suite)
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Reépondre )

e) Réponds & la question. Ta réponse est-elle compléte? Correspond-elle a ce que tu cherchais?

Réponse: ﬂ@al’abrwm Pt qucn Wﬁ'w‘ FOY[CD%‘W’J“O‘SJZ’ W
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Lis le probléme.

Les éléves de la classe de madame Josiane veulent préparer une salade de fruits pour
les éleves du préscolaire. Madame Josiane a divisé sa classe en 6 équipes. Pour préparer

sa salade de fruits, chaque équipe recevra 56 fruits en tout. Voici la composition de la salade
de fruits:

» 2 des fruits sont des fraises

o % des fruits sont des bleuets

o 2 des fruits sont des oranges

* |e reste des fruits est constitué d'ananas

( Madame Josiane va acheter 150 fraises, 75 bleuets, 100 oranges
et 40 ananas. Elle croit que ce sera suffisant pour préparer la salade
de fruits. A-t-elle raison? Explique ta réponse.

a) Surligne la question.

b) Ecris ce que tu cherches.
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c) Surligne les informations importantes.
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_Résoudre la situation dapplication )

d) Utilise des stratégies pour résoudre le probléme . . . . . @ @)
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_Répondre )

e) Réponds & la question. Ta réponse est-elle compléte? Correspond-elle a ce que tu cherchais?

Réponse: Q‘Qﬂt o foh T B C&Wﬂ! o WAﬂ (o ondm, O
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